
第 44 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 5 年 10 月 20 日（金）14 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   書面参加：吉泉様（みずほ町内会長）、藤井様（民生委員）、中西様（北区第 3 

地域包括支援センター）、高橋様（地域住民の方）、田畑様（地域住民 

の方）、原田様（家族会会長）、江口様（家族会副会長） 

出席者： 事業者  河田（ホーム長）、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

    

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

 8 月の猛暑に疲弊した夏でしたが、9 月、10 月も比較的穏やかで暖かな日が

続きお散歩の時に眺めるホーム花壇のお花も長く楽しんでおります。9 月の敬老

会では皆さんのご長寿をお祝いしました。今年は卒寿、米寿を迎えられた皆様、

どなたもお元気で記念撮影に応じて下さいました。職員の余興にも手を打って

大笑い。デイサービス利用者の緊急ショート利用がありましたが、普段通い慣

れた場所で、いつもの職員がおりますので「今日は泊って行ってね～」の声掛

けに不安なくお過ごし頂くことができることが殆どです。9 月、10 月は居宅支

援事業所様からの依頼により、一度もデイサービス等でのご利用の無い方のシ

ョートステイ利用も、1 階と 2 階でそれぞれ受入れました。全くお会いしたこと

のない利用者様を受け入れる際は、職員が各階 1 名ずつの夜間の介護は、やは

り心配です。そのような場合は事前にケアマネージャー様よりできるだけ多く

の情報を頂くことと、管理者や遅番の職員が少し残るなどして、夜勤職員のサ

ポートをすることもあります。困難なこともありますが、介護事業所として今

後もご事情があり、緊急に宿泊を必要とされる利用者様のご支援をさせて頂き

ます。今年度も介護職員全員が、日頃のサービス内容等について自己評価を実

施しました。内容をまとめましたので同封させていただきます。 

 

【小規模多機能丸心ふわり】 

 ふわりの方も、9 月の敬老会にご長寿を皆でお祝いしました。お祝い弁当をご

用意し、いつもと違うお食事も、皆さんにお喜びいただきました。10 月の運動

会で一番盛り上がった巻いて巻いてゲームは 10 月に入ってから「運動会の練

習！」と言ってレクリエーションの時間にお一人ずつやってみて頂いていまし

たが、当日は対戦相手いますので気迫が違いました。皆さんが活き活きとした

表情を見せて下さいました。紅葉がきれいになってきましたので、数名ずつ車

に乗っていただき、近くの江南神社であざやかに黄色になったイチョウ並木を 



見てきました。お天気が良く車中からですが、秋を満喫してきました。 

② 活動報告および今後の予定 

10 月に入り、施設内での 7 回目コロナワクチンとインフルエンザワクチン接

種が始まりました。空気が乾燥し、感染症の流行期に入りましたので室内の加

湿など生活空間の管理に気を配り感染対策を続けます。 

11 月は避難訓練の際、業者による消防設備点検があります。訓練後に水を入

れた消火器を実際に扱う訓練もできますので、いざという時に備え最近入職の

者や、しばらく実際に触れていない職員も参加します。 

 

③ その他  

・秋には、ご近所様やご家族、取引先などから畑でとれたお野菜など、沢山い 

ただき感謝しております。光熱費、食材費、日用品など身近なものの物価が高

騰する中、本当に助けられています。 

・11 月 5 日に丸心家族の会の花壇整理が予定されています。ホーム庭に植え 

て頂いた花の整理など、会員の皆様と参加できる職員もお手伝いさせて頂きま 

す。 

・グループホーム各階のキッチン、洗面台のリフォームを予定しています。

12 月初旬の工事になります。業者の方と細かに工程や時間帯の打ち合わせをし

て、出来るだけ利用者様の処遇に問題が無いようにしたいと考えています。 

・4 月開催の第 41 回運営推進会議においてお伝えしておりますが、札幌市よ

りコロナの 5 類移行後は運営推進会議開催について臨時的な取り扱い期間が終

了し、書面で開催ではなく通常通りの開催とするよう通知が届いています。当

事業所では、感染状況等から対面での開催は見合わせており、コロナ以外の感

染症も非常に多くなっている現状では、今しばらく様子を見る必要があると思

っております。寒さに向かい感染が増える時期での再開は避け、来春 4 月以降

の会議に皆様に事業所へご来訪いただき対面での開催させて頂きたいと思いま

す。状況を見ながらご連絡をさせて頂きますので、その際はどうぞよろしくお

願い申し上げます。 

以上 

 

前回、第 43 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 5 年 8 月）をご覧頂き、運

営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。感染対策継続のため引き続き書面による

会議の形をとらせていただきますので、お忙しい中、大変恐縮ではございます

が第 44 回につきましてもアンケートを送付させて頂き、ご意見を賜りたいと思

います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

※ご協力誠にありがとうございました。  



第 43 回丸心合同運営推進会議 （令和 5 年 8 月）書面参加アンケート 

項 目 ご意見等 

ユニットごとの 

現況報告について 

・7 月のヒヤリハット数が例月に比べ多かったのが少し気に

なりましたが、常に入居者様に寄り添われてご支援なさって

いると思います。 

・こちらの施設では、コロナ感染の話しを聞いたことがない

ですね。私の母親は最近 2 回目感染しました。職員の油断だ

と思います。こちらの皆さんの危機管理の高さに感心してい

ます。 

・コロナが 5 類に移行になったとはいえ、その脅威は変わり

ません。まだまだ油断はできません。大変なことだと思いま

すが今まで同様に警戒して下さい。 

・コロナ感染者が出てもクラスターになることなく安心しま

した。職員の方々の対策とご苦労に改めて感謝致します。 

 

丸心通信について 

・いつもカラフルな通信 楽しく拝見しております。猛暑の夏

での室内レクの発案 大変の事と思っていました。 

・いつもお誕生会などの行事、ご苦労様です。皆さんの楽し

くしている笑顔が素敵ですね。最近は寒くなってきましたの

で気をつけて散歩して下さい。 

・利用者の様子がよくわかり、いいものだなと思いながら見

ています。 

・外出もなかなか ままならない中、屋内行事等で楽しい様子

伝わってきます。 

活動報告等について 

 

・未だに続きます感染対策ですが、職員の皆様お体に気をつ

けて下さい。 

・職員の勉強会を通じて緊急時にパニックにならない様に心

掛けて下さい。 

その他ご意見・ご要望 

ご連絡等 

・インフルエンザがすでに流行しているようですね。予防接

種はしていますが、高齢者がかかると大変だと思います。コ

ロナ同様に予防してください。 

※ご協力ありがとうございました。 

 


